

# 國安主場和魯能作客負

16日，亞冠F組第5輪比賽，中超北京國安坐鎮主場迎來出線生死戰，結果被日職聯勁旅廣島三箭逼和2：2；目前國安5戰得6分與廣島三箭及澳職的中岸水手同分，齊齊落後榜首的韓職球隊FC首爾2分，最後一輪將決定誰將出線。至於身在E組的中超球隊山東魯能作客以0：1不敵泰國球隊武里南聯，目前以5戰得5分與武里南聯及日職的大阪櫻花同分；值得注意的是，魯能輸球後出線命運已不掌握在自己手中，由於韓職的浦項制鐵提前一輪出線，倘若最後一輪武里南聯客場戰勝浦項，即使魯能主場戰勝大阪櫻花，也將與武里南聯同分，但因雙方相互戰績武里南聯佔優，魯能將被淘汰。

國安今仗戰至第56分鐘，由邵佳一補射破門率先打破僵局。第62分鐘，邵佳一禁區內翻後跟傳球，格隆跟上射門得手，國安領先至2：0。可惜好景不長，廣島三箭在3分鐘內先後攻入兩球將比分扳平；先是石原直樹補射破門，後有趙和靖烏龍送禮。最終，國安主場2：2遺憾被對手逼和。至於魯能一戰，踢至上半場第35分鐘，武里南聯日本籍前鋒野甲斐攻入致勝一球，最終魯能客場0：1落敗。

■香港文匯報記者 梁啟剛



格隆在比賽中錯失入球機會後懊悔。

## 中國男籃亞洲奪冠 非一朝一夕

16日，男籃進行集結之後的首次媒體公開課，新一屆國家隊正式亮相。近日，新帥宮魯鳴在接受CBA官網專訪時透露，執教如今的男籃壓力很大，籃協給他提出的要求是亞洲比賽必須奪冠，但是能不能奪冠還是要看球員的訓練和準備，這是量變到質變的堆積，非一朝一夕。



宮魯鳴(中)在訓練現場。

籃協給出的目標是必須奪冠。宮魯鳴也清楚，「我要說不奪冠，全國人民都不答應，更別說行業裡面了。當然拿或者不拿，要看我們準備是否充分，訓練是不是到位，我們各種能力是不是具備，我們希望越來越好。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

## 高球美巡中國賽今開幕

香港文匯報訊(記者何花海口報導)高爾夫美巡賽中國系列賽今天在海口觀瀾湖正式上演。組委會在新聞發佈會上，公佈了2014年12場賽事賽程。觀瀾湖集團副主席朱鼎耀、美巡賽全球商務副總裁強森、中國高爾夫球協會副主席王延梅、中國高球「一哥」張連偉等出席活動。



高球美巡中國賽昨日舉行新聞發佈會。

觀瀾湖在20多年的發展中，舉辦超過100場的國際賽事。

中國高球一哥張連偉作為此次觀瀾湖公開賽的參賽球員，也以球員代表身份參加了發佈會；他對美巡賽能夠來到中國感到非常高興：「對此次參加比賽的年輕球手，我充滿期待，也希望他們能夠在兩輪後晉級；但根據以往的比赛經驗，擁有豐富作戰經驗的老球手，晉級機會更大。」

# 返賽場受矚目未適應

## 林丹 大師賽復出 即贏

16日，中國羽毛球大師賽展開了首正賽，最引人矚目的當屬「超級丹」林丹的復出；復出之後的林丹狀態不俗，他首圈僅用時37分鐘，就以兩局21：12的比分輕取泰國選手達瑪新，順利晉級男單16強。對於「超級丹」來說，回到賽場上備受矚目的感覺似乎隔得已經有些遙遠，他認為需要時間適應。

在 去年全運會中奪得了個人的第4個男單冠軍頭銜之後，林丹再度選擇休戰，其後林丹僅是在國內的羽超聯賽中亮相。本屆大師賽是林丹正式復出國際比賽的第一站。由於長期缺席世界羽聯的各項積分賽，林丹的世界排名已經跌落至了第103位。不過他首圈的對手達瑪新的排名更低，僅居126位。從實力和比賽經驗上分析，林丹均佔據着明顯的優勢，這場比賽的勝負懸念不大，最終由「超級丹」獲勝。

林丹覺得：「我在8個月前很幸運以外卡參加世界錦標賽，而現在希望自己實現自己的夢想，重新開始去參加所有的國際比賽，目前就是希望自己盡快的多拿一些積分。」聽到有記者問起，會不會打幾場又選擇休戰？林丹笑着說：「應該不會了，現在就是全力去拿積分，很多人希望林丹繼續去賽場拚搏比賽，我也希望全力做好。」

近日，有外媒報道，稱為成全林丹參加亞錦賽，中國積分更高的選手紛紛選擇退賽，讓其爭取好成績順利搶分；對此林丹回應：「誰能這樣的選手，其實這樣的比賽他們已經不需要打，我的師弟他們應該會更懂得保護自己，儲備更好的狀態，今年湯盃對於更多國家很重要。他們應該會積極備戰這項比賽。」

說起參加比賽的目標，

目標全力去拿積分

輕鬆結束比賽之後，林丹說：「這次的對手不是特別強，我不是特別了解，可能很久沒有比賽，回到賽場很多觀眾會給你加油，在場上會給你說話，對着你拍照，這和訓練不一樣……」對於「超級丹」來說，在賽場上備受矚目的感覺似乎隔得已經有些遙遠，「對於我來講需要適應過程，之前在連續比賽的時候很習慣，而現在需要適應，但我相信不會很長時間。」

說起參加比賽的目標，

大馬羽隊：林丹會戰湯盃

據馬來西亞《中國報》報道，馬來西亞羽球單打總教練拉昔西迪深信，若林丹最終被列入中國湯盃陣容名單內，將成為非常「恐怖」的第3單打。去年以外卡資格參加世錦賽，並第5度奪得世界冠軍的林丹，儘管近8個月並未亮相國際賽，然而拉昔認為林丹參加中國大師賽和亞錦賽，主要是為了恢復狀態，以便出戰5月的湯盃賽。

拉昔表示：「我們並不排除中國隊會把林丹的名字放進湯盃陣容，一旦如此，他將成為非常恐怖的3單打；倫敦奧運衛冕後的他儘管鮮少參賽，不過參加去年世錦賽並未影響狀態，這次我們將透過這2場比賽來考察他的表現。」

至於大馬名將、「世界第一哥」李宗偉也相信中國隊將帶林丹亮相印度新德里，「沒人知道中國隊的想法，他們讓林丹參加中國大師賽和亞錦賽，很大可能將會讓他參加湯盃，我們拭目以待吧。」

■香港文匯報記者 梁啟剛

# 劉翔不太可能參加亞運



劉翔(左)在康復訓練中。

香港文匯報訊(記者章蕙蘭上海報導)2014年國際田聯鑽石聯賽上海站比賽昨日正式啟動，中國國家田徑隊副總教練孫海平攜愛徒中國跨欄新星謝文駿，共同參加了啟動儀式。近來坊間有傳劉翔將參加亞運會，孫海平在接受採訪時坦言，根據目前傷情恢復的狀況，劉翔參加亞運會的可能性很小。

劉翔遠離賽場已有時日，但仍然是傳媒追訪的焦點所在。雖然此前國際田聯鑽石聯賽花落上海，幾乎是為劉翔「特設」，今次「中國飛人」卻因為傷情，不得不暫別上海賽場。因為不會參加上海站比賽，劉翔昨日也未能出現在啟動儀式賽場。現時謝文駿被視為「劉翔接班人」，談及師兄卻十分謹慎，謝文駿指「師兄」劉翔始終是他學習的榜樣，「我會努力接近他」，絕口不提「超越」兩字。

此前外界有傳言，劉翔將會參加今年9月在仁川舉行的亞運會。劉翔本人亦沒有掩飾自己對賽場的渴望，他上月曾坦言，今年最大的賽事就是仁川亞運會。不過，孫海平昨日表示，劉翔參加亞運會的可能性不大。孫海平說，目前劉翔尚處



田聯鑽石聯賽上海站比賽昨日正式啟動。

於康復階段，可能歷時較長，復出的前提是完全康復。他解釋康復階段分成三小段，劉翔剛剛進入第一階段。對於亞運會，孫海平直言，「根據我的判斷，這個好像還不行。」

另外，談到目前的中國田徑，孫海平稱最看好的就是跳遠新星李金哲，他很有可能在里約奧運會有所突破，「現在我們中國田徑是全面開花，高水平運動員不斷湧現，里約奧運會上將有更多的運動員去奪牌，像短跑、投擲、競走這些項目都有機會突破。」

## 獲得季軍

16日，2014年亞洲男排俱樂部錦標賽季軍爭奪戰結束，代表中國出戰的北汽男排(中)以3：0完勝哈薩克孔登薩特隊，獲得季軍。

新華社